

港鄂情深 花開荆楚

——記香港福建社團聯會婦女委員會湖北參訪

香港福建社團聯會婦委會一行80人，日前在該會副主席、婦委會主任柯達權，中聯辦協調部副部長宋璋等率領下，為慶祝「三·八國際婦女節」組織了義工骨干湖北學習交流參訪團，藉此增進港鄂兩地婦女之間的聯誼，由香港乘高鐵赴湖北參訪，並實地考察了該會兩位女企業家在荆楚創業發展的情況。活動在湖北省委統戰部以及武漢、宜昌統戰部及吳雅玲、陳婉芬兩位鄉賢的支持、贊助下，取得了圓滿成功。



出發前大合照—西九高鐵站



寬敞高鐵車箱內的姐妹們



贈送紀念品予柏斯音樂集團



湖北省宜昌市委統戰部歡迎晚宴



東方神馬集團回贈紀念品予參訪團

英姿颯爽 不讓須眉

當天中午，參訪團來到了武漢東方馬場參與了「武漢速度賽馬公開賽20周年紀念賽，『鄂港女企業家喜迎建國70周年華誕主題賽馬日』」，大家近距離看到四蹄翻騰、長鬃飛揚，集奔騰和力量之美的奇異畫面。與來自湖北女企業家協會的姊妹們一起為獲勝騎師頒獎，拉頭馬拍照。

東方神馬集團高層胡越高、陳婉芬熱情接待了參訪團全體，他們介紹了武漢的賽馬歷史，該集團是以國際賽馬為核心的大型綜合性場所，是華中地區唯一可承辦各類國際賽馬的專業賽馬場，涵蓋體育賽馬、旅遊、商業、地產四大產業。集團以「馬業為基，多業發展，福及社會」為宗旨，以推動公益慈善事業為己任，因此得到當地政府和國家體育總局的大力支持。

此行的最後一日，參訪團來江南三大名樓之首——黃鶴樓遊覽，大家不顧旅途勞累，紛紛登樓遠眺，真切感受到「一橋飛架南北，天塹變通途」的意境。之後，順道遊覽了武昌紅樓、湖北省博物館，全部活動圓滿結束。

香港福建社團聯會婦委會此行受到了湖北省委統戰部、宜昌市委統戰部的高度重視，有關部門領導向大家介紹了當地的發展趨勢及投資環境，高度讚揚婦委會姊妹們為愛國愛港所作出的巨大貢獻，並希望今後互相學習，加強聯繫。

中聯辦協調部副部長宋璋在活動致辭時高度評價婦委會是維護香港「一國兩制」、高舉愛國愛港旗幟的一支「鐵軍」，功勞卓著。她感謝湖北省委、宜昌市委對在鄂投資的香港女企業家的關心支持，並希望兩地姊妹加強往來，共同進步。

柯達權主任在總結此行時指，該會兩位女企業家吳雅玲、陳婉芬抓住商機，在湖北這塊投資熱土上，成功闖出了一片天地，締造了中樞不讓鬚眉的傳奇，讓姊妹們引以為傲。她同時感謝當地各級領導對居港閩籍女企業家的關愛、幫扶，表示該會一定會為促進兩地的經貿合作交流牽線搭橋、添磚加瓦。

出席此行有關活動的當地領導主要有：湖北省委統戰部副部長、省社會主義學院黨委書記馮顯飛、省婦聯主席彭麗敏、宜昌市委統戰部部長王均成、副市長劉偉玲、市委統戰部副部長李建春、市政協副主席張發衛、市婦聯主席周寶鴻、市僑聯主席陳紅等。

參訪團主要人員：榮譽團長：宋璋；名譽顧問：唐華平、胡越高、王偉健；團長：柯達權；副團長：黃少玉、吳雅玲、陳婉芬、王玉笛、呂麗吟、趙華娟、萬碧蓮、曾淑芳、陳錦梅、周珊珊、蘇文玲、翁雅玲、曾安琪、陳瑞蓮、陳麗珍；秘書長：王玉笛、周珊珊等六十多位團員。



在鄂賽馬「女企業家杯」中，姐妹們一起拉頭馬拍照。



賽事頒獎儀式



參觀湖北東方神馬集團與湖北省女企業家在馬場合照



武漢東湖櫻花園前留影



櫻花園裡留影



湖北省博物館前大合照



與湖北省委統戰部及婦聯互贈紀念品



荆州古城

湖北為中國中部的重鎮，號稱「九省通衢」為歷史上的兵家力爭之地。1911年10月10日，爆發的「武昌起義」打響了辛亥革命的第一槍，推翻了清王朝封建統治。參訪團除遊覽了著名景點荆州古城、葛洲壩、西陵峽、東湖櫻花園、黃鶴樓及湖北博物館外，還特別到訪了著名女企業家鄉賢吳雅玲在湖北宜昌投資的鋼琴基地，參觀了閩籍鄉賢陳婉芬在湖北創立的東方馬場。

地靈人傑 楚楚動人

姊妹們遊覽了荆州古城之後，大隊人馬就來到了宜昌柏斯琴行生產基地，受到了該集團領導層吳雅玲、吳天延、吳福林等熱情的款待。多年來，柏斯音樂集團以「推動音樂文化，培育音樂人才」為企業宗旨，以「音樂報國」為己任，以「振興中國鋼琴品牌」為目標，經過不懈的努力，創立了自己的品牌「長江」鋼琴，企業已位居世界鋼琴企業前三強。姊妹們參觀了鋼琴製造的過程，分享了民族品牌「長江」牌鋼琴的感受，個個陶醉在美妙的音樂海洋之中。

參訪團在宜昌期間還乘船遊覽了長江三峽中最險峻的西陵峽。大家飽覽了秀麗的山光水色之餘，也領略了葛洲壩及三峽大壩的壯美。並品嚐了當地的名食，攝下了張張歡樂的笑臉。

離開了宜昌，又回到了大武漢遊覽東湖櫻花園。位於國家5A景區東湖磨房山景區內的櫻花園名列世界三大櫻花之都，園內第一批櫻花是由日本前首相田中角榮贈送給鄧穎超委員長，再由鄧穎超轉贈武漢東湖的。公園內七千多株、一百多個品種的櫻花競相怒放，微風吹過，花枝搖曳，落櫻繽紛。木塔水影，波泛幽香。徐徐春風中，如夢如幻，讓人流連忘返。披紅掛綠、光鮮亮麗的姊妹們穿梭在花叢間，如彩蝶飛舞，個個留下了俏麗的情影。



柏斯音樂集團教育展廳留影



參訪柏斯音樂集團宜昌基地



三峽遊輪甲板上



黃鶴樓前的娘子軍



三峽遊輪甲板上